

NEZÁVISLÝ LIST PRO REGIONÁLNÍ INFORMACE A INZERCÍ
OKRESU KROMĚŘÍŽ

INFO NOVINY

číslo 10

PROSINEC 2017

ročník XXII

v digitální podobě na www.infonoviny.cz nebo na www.kromeriz.cz

Mikuláš v Rodinném centru Kroměříž, z.s.

Za ředitelkou Rodinného centra Kroměříž, z.s. Bc. Eliškou Petruchovou přišli s iniciativou studenti Arcibiskupského gymnázia v Kroměříži. Velmi nás potěšilo, že mají zájem vykonat u nás dobrý skutek ve prospěch dětí. Domluvili jsme se, že připraví pro děti oslavu Mikuláše, ale tak, aby to pro děti nebylo žádné strašení čertů a nepřijemný zážitek, ale naopak večer plný radostí.

Cert tak nebyl žádný strašák, ale veselí a milý žertovný čertík i smylkem na krku, který si s dětmi vyprávěl, jak zrovna, když nechtěl čerta, chodí do školy a spouští je. Děti se ho nebdy, pěkně si s ním povídaly, mohly se ho i na cokoli zeptat

a mohly ho i polechtat. Čertík jim ukázal čepice, které nosí, když je venku zima, aby se nenachladil. Vše bylo i poučné a samozřejmě nechyběla spousta humoru.

Inejmenší děti se nadšeně zapojily do rozhovoru s čertíkem a také s krásným andělíčkem se zlatými vlasy. Ti oba také četli dětem z mikulášské knihy. Dopředu jsme se domluvili a připravili jsme do knihy ke každému dítěti krásné a pozitivní říkání, co se dětem daří, jak jsou hodní a šikovní, co už umějí. Bylo až dojemné, že i úplně malé děti jim na to samy odpovědily a potvrdily, že to tak opravdu je. Všechny děti také spontánně řekly básničku nebo zapívaly písničku

a také čertík a andělíčkem pobohotily domácím koláčem.

Nechyběla ani tradiční nadílka pro děti. Nakonec všem dětem kouzelnou návštěvu vyprovodily, rozloučily se s ješd dlouho vzpomínaly na krásný zážitek. Takže žádné strašení, které v Rodinném centru Kroměříž, z.s. naprosto neuznáváme. To, co se někdy objevuje v souvislosti s Mikulášem, strašení, kdy děti zažijí trauma, mohou se pak začít pomočovat, mají noční děsy, zakoktavají se, to je pro nás naprosto nepřijatelné. Děti jsou kouzelné bytosti, jsou nejmenší, co máme a ke správné výchově žádné strašení nepatří. Chceme-li děti něčemu dobrému naučit, máme to dělat s citem

a vlastním příkladem. Dovolte mi, abych touto cestou poděkovala i studentce 3. ročníku Monice Kučerové, která zvrátila andělíčka a také studentu maturitního ročníku Milanu Ladického v roli čertíka. Také mě na závěr potěšilo jejich sdělení, že i pro ně byla návštěva v našem Rodinném centru Kroměříž obrovským obohacením. A domluvili jsme se, že v ledě přijdou i s celou třídou z Arcibiskupského gymnázia k nám udělat dětem další dobrý skutek, domluvíme se společně, co to bude, třeba zahrají divadlo nebo připraví Den dětí. Blahopřejeme všem rodičům k takovým potomčkům a škole k takovým studentům, je to dobrý poselství, že vše je, jak má být.



CELONÁRODNÍ VEŘEJNÁ SBÍRKA NA POMOC DĚTEM

Rodinné centrum Kroměříž, z.s. je špičkovým a komplexním pracovištěm na pomoc a ochranu dětem, které se ocitly bez jakékoliv péče nebo je jejich život nebo příznivý vývoj či základní práva vážně ohroženy. Provozuje ambulantní, terénní i pobytové služby a dle zákona o sociálně právní ochraně dětí zajišťuje i krizovou pomoc v zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc. Toto zařízení v Kroměříži bylo inspekcí sociálně právní ochrany oficiálně vyhodnoceno jako nejlepší svého druhu, dosáhlo maximálního a nejvyššího hodnocení standardů kvality v naší zemi, pomohli byste tak skutečně tomu nejlepšímu.

Prosíme, podpořte ochranu dětí a finančně přispějte na číslo účtu

277082117/0300

Pokud potřebujete potvrzení o daru pro účely daňového vyhodnocení, rádi Vám je vystavíme

Rodinné centrum Kroměříž, z.s.

Zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc

Kollárova 658/13, 767 01 Kroměříž,

tel. 724 667 722, e-mail: rckm@rckm.cz

www.rodinnecentrumkromeriz.cz



Setkání odborníků na ochranu a pomoc dětem a rodinám

8. prosince 2017 se uskutečnilo v Rodinném centru Kroměříž, z.s. setkání odborných pracovníků, kteří se v Rodinném centru Kroměříž věnují ochraně a pomoci dětem i rodinám a dětem, se součástí opatrovníckého oddělení Okresního soudu v Kroměříži. Pořádáme setkání každoročně, kdy předáváme i informace o činnosti Rodinného centra Kroměříž, z.s. ve prospěch dětí a rodin i nových aktivitách. Věnujeme se

mimo jiné také tématům aktivizačních služeb pro rodiny s dětmi, odborné pomoci dětem a rodinám v krizových a konfliktních situacích, podpoře rodinám s dětmi při řešení různých problémů, apod. nebo i výkonu sociálně právní ochrany v Zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc či asistovaným kontaktům.

Letos bylo na programu i představení dalších aktivit, včetně nové odborné služby, na kterou Rodinné centrum

Kroměříž získalo Krajským úřadem Zlínského kraje registraci v tomto roce a bude ji poskytovat již v příštím roce 2018. Paní soudkyně měli také možnost seznámit se i s dalšími rozvojovými záměry Rodinného centra Kroměříž pro rok 2019. Tato inormativní setkání konáme každoročně a jsou jistě přínosné ve prospěch dětí a rodin i spolupráci. Velmi si vážíme, že paní soudkyně se každoročně účastní tohoto setkání. Každým rokem zve me na další

pracovní setkání s pracovníky Rodinného centra Kroměříž i pracovníky oddělení sociálně-právní ochrany dětí v Kroměříži, tak se také velmi těšíme, že přijmou toto pozvání. Naši pracovníci se setkávají při řešení příjavní samozřejmě běžně v každodenní praxi, ale taková setkání všech pracovníků obou institucí jednou do roka, jsou jistě také důležitá a přínosná pro vzájemnou spolupráci ve prospěch dětí a rodin.

Zlínský kraj podpořil Rodinné centrum Kroměříž

Zlínský kraj opět podpořil Rodinné centrum Kroměříž, z.s. a na základě Pověření k poskytování služeb obecného hospodářského zájmu a Veřejnoprávní smlouvy mu poskytl v plně výši finanční prostředky na zajištění terénních i ambulantních sociálních služeb v celém ORP Kroměříž. Služba může být poskytnuta dle požehy i v ORP Holešově nebo ORP Bystřici pod Hostynem.

Finanční prostředky na sociální služby máme již dlouhodobě zajištěny, věnujeme se každoročně jen v např. v sociálně aktivizační službě

v průměru i více než 100 rodinám, což se dotýká pomoci stovkám dětí ročně. Obrovské poděkování patří Zlínskému kraji, který nám opakovaně poskytuje tyto prostředky a navíc díky individuálnímu projektu kraje Podpora a rozvoje vybraných druhů sociálních služeb, ze kterého jsme již dlouhodobě financováni, jsou zajištěny finanční prostředky v potřebné výši zálohově již v prosinci vlády na období dalšího nadcházejícího roku.

Příkladem zvláštního pozruje financování tzv. Zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc, kdy dolo-

sud není legislativně dotečeno, aby tato zařízení byla financována na krizové lůžko. Vláda o tomto problému ví a mělo by tak dojít k nápravě. Doposud tak musíme péči o děti dokrývat z vlastních zdrojů, za pomoci sponzorů, firem, osob, nadací i veřejné sbírky. Informovala jsem o tomto i pana hejtmana Zlínského kraje Jiřího Čunka i paní radní Michaelu Bláhovou a požádala jsem i Zlínský kraj o finanční příspěvek. Pan hejtmán i paní radní okamžitě zareagovali ve prospěch dětí, velmi ráda jim i osobně poděkuji. Zastupitelstvo Zlínského kraje

příspěvek pro Zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc v Kroměříži schválilo. Je to samozřejmě velká pomoc, jen od 1. 8. 2016 bylo na základě zákona o sociálně právní ochraně dětí přijato do zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc v Kroměříži 44 dětí v akutní krizi, kterým jsme pomohli a poskytli jim potřebnou péči i odbornou pomoc. Než vláda financování těchto zařízení upraví legislativně, jsme velmi vděční za každou pomoc i na vyhlášenou veřejnou sbírku.

Bc. Eliška Petruchová